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AMNANTHZEIZ

OEMA A

Al.  Amddeldn oed.134 XxoAko BiAlo

A2. Oplopog oer.32 ZxoAko BiBAio
A3. Oplopogoer.33 EXO}\LK(’&

A4, i X

ii. A
iii. X
iv. A

V. X

©EMA B

B1. metdy P(<1) = (—1)3 — 1+ 2 = 0, o A(x) éxet mapdyovta to (x+ 1).

Me Bdon o oxfua Horner to Aiko ¢ Staipeong eivan w(x) = (x2 — x + 2) kau
Aotto elval 0. Emopévwg,
P(x)=(x+1D)x*—x+2)

eyyunon mo1éTnTog

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg ‘Hey St 0 Ilﬂ

Zel.1/4



B3. Totpwwvupo (x2 —x +2) éxetA=-7<0, dpa (x> —x +2) > 0 ywa
OTIOTE:
P)<0e (x+1D)x?—-x+2)<0eox+1<0 1.

OEMAT

f(x)=\/x2+ax+a+

rn. f@=1e+vV16+4a+a+3-2=1¢

[leplopopodg: 19+ 5 >0 © 50 > -19 &

eyyunon mo1éTnTog

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg ‘Hey St 0 Ilﬂ

Zel.2/4



2. H ypagpwrn mapdotaon tg f mpokOmrtel and v g(x) = |x| govTia
UETATOTILON KATA pia povada mpog ta §e€Ld kat Suo Hovadeg/mpog Ta

I'3.

eyylnon mo16TnTag

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg gHy Stn ne

Zel.3/4
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©EMA A V

AL f(x) = aouv (g_ 2") — 2np(m + 2x) = anp2x — 2(-Mp2x) = anph2x/+
2npu2x = (a + 2)nu2x

A2. i Emeldna > 0nf el péylom T to a + 2, dpo
ii. Hmeplodogtng f elvan T = 2?” =7

A3.

-mid (-] mAS nj2

A4.

Ao pamavw e&lowon elvat advvatn, §ev vtapxouvv onpeia Topng Twv Vo
QPLIKDV TTAPACTACEWV.

‘ gyylunon moi6TnTag
Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg 'Hey Stn ne
Zel.4/4 -
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OEMA A (evaAAaKTIKO) V4

1

Al P(x)=e"x*+ 4x'InVe +2 = ex’+ 4x’Ine? + 2 =ex 4 4x> 42

—ex®+2x%+2

A2. OL TETUNWEVEG TWV ONUELWV TOUTG TNG YPAPIKN TIPS

EX(XZ —1)+ Z(X2 —1):0<:>(X2 —1)(eX+
( 2)
ex+2=0cex=-2&x=—-

e

A3. Tw va Bpolpe ta Sxotn OU T YPUPIK] TAPACTAON TNG
TOAVWVUULKNG cuvaptnong P(x) glv l amo v evbela € y = ex + 4 O«

AVoovpe TV avicwon:

P(x)> eX+4<:> X - > @XG 1—— 1+oo
X% -1 _% 1 +00

/\szl\ \7/ - - +

ex 42 - - + +

W A S S

A4. apotnpevpe 6tLto Ale) - € - 4 eivarn T tov Ax) - (ex+ 4) Yl x= e omoTe
ue Baon t onyovpevo okélog eivat P(e) - €2 -4 > 0, agov e> 1.

€yyonon moioTnTag

eystone

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg

Zel.4/ 4



